

Директору УСО ПНИ №10  
Верёвкemu Ивану Александровичу  
от Лялиной Ирины Яковлевны,  
Кротков. Загребский б-р д 23 кв 2  
КВ 314.

### Благодарность.

Уважаемый Иван Александрович, хочу выразить благодарность за прекраснейший отдых в ЦСР пос. Шапка, где мы проживали с сыном Лялиным Михаилом в период с 20 июня по 22 июля с.г.

Во-первых, очень хорошие условия проживания, - прекрасно оборудованная 1-комнатная квартира в социальном доме создает ощущение комфорта и покоя. Плюс красивая, ухоженная территория, спортивные площадки, благожелательная атмосфера, которую создают абсолютно все сотрудники Центра, начиная с дежурных на проходной и далее: технические специалисты, сотрудники столовой, медицинские работники, дежурное воспитатели, инструктор по АФК, сотрудники администрации.

Но в данном случае я особо хочу отметить великолепно организованные культурно-развлекательные и спортивные программы. И несмотря на форс-мажорную ситуацию с транспортом и, как результат, отсутствие интересных экскурсий, - насыщенность интересными мероприятиями не позволила заскучать и почувствовать какой-либо ущерб от этого.

Это был какой-то феерверк предвкушек, находок, веселья, радости!

В этом году у нас особые обстоятельства. Миша тяжело болел в течение последних 8 месяцев. Суда он пришел ослабленным и растерянным от всего того, что пришлось ему пережить. И вот он попадает в атмосферу веселья, доброжелательной, интересных мероприятий, соревнований, викторин, улыбок, награды в виде медалей и грамот и т.д.

Я потрясена, что с ним произошло за этот месяц! Он счастлив, весел, подвижен, рвется на все мероприятия, даже которые раньше он игнорировал, например "прогулки по лесу", тренировки на футбольном поле, баскетбольном

плясать, в тренажерном зале в фитнес. А еще дискотеки, караоке, музыкальные викторины "Угадай мелодию", музыкальная гостиная, игра "Репка на каввой лаг", прогулки в лесу с установкой природозащитных знаков, с изучением птиц и растений. А еще праздник Кентуна, спортивной пятиборье, колумбийский футбол, походы клуба с пиратами, праздник Ивана Купала на ружье, медицинская игра-лекция о здоровом образе жизни с доктором Тилльбергенем, всего не упомянешь. Каждый день до обеда и после тихого часа происходят эти радостные события.

А как самоотверженно их организуют воспитатели! "Не щады живота своего". Сегодня ок терат, завтра Кентун; сегодня со скрипкой, завтра с гитарой и т.д. И кричат, и скажут и таят канат, и играют в футбол и прыгают по лесу. И не забывают улыбнуться каждому, пощупать. Не боятся казаться смешными, порадоваться и попечалиться вместе с ребятами. А в плохую погоду можно вместе и кино посмотреть.

Я специально не указываю имен. Это все сотрудники, участвующие в организации "Фейерверка" мероприятий. Мозги ил поклон, наша любовь и признательность. Спасибо организаторам их работы и составителям программ!

Мой сын уезжает совершенно счастливым, унося на шее 4 медали и в руках 2 грамоты и вымпел. И я тоже счастлива, радуясь его радостью. Спасибо за награды, для него они очень важны, как материальное подтверждение его успехов и оценки его трудов. Он очень в них нуждается!

В свою очередь, я тоже смогла хорошо отдохнуть, в том числе очень нуждалась.

Нигде нам так хорошо не отдыхается, как в Шанкх! Здесь работают неравнодушные и творческие люди. Дальнейших успехов!!! Сил и терпения!  
Божьей помощи!

Ирина 19.07.197.